

登封《山花》红了半边天

几十个山村妇女自编自演的农家节目走向国际大舞台

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 赵晓琳 文/图

核心提示

在3间破落的瓦房里,几十个登封山村妇女自编自演的发生在身边的农家节目,成为清华大学、南开大学教材,走进央视《东方时空》《半边天》,应邀到香港亚洲剧社演出。更为神奇的是,领头的妇女竟列入了“全球千名妇女争评2005年诺贝尔和平奖”国际委员会提名。

从6年前的“彩霞文艺宣传队”,到今天的“登封市中岳农家乐文化协会”,今年39岁的河南登封市中岳办事处东张庄村村民王霞和她的姐妹们,经历6年的辛酸坎坷,脚踏实地,把一个本名不见经传的乡村文艺宣传队推向了国际舞台。



快乐“三八节”东方医疗整形美容医院 免费打造“2007百分百魅力女人” 大型公益活动

每个人的外在容貌和形体都不可能都是绝对完美的,因此越来越多的人开始借助后天的整形美容来塑造更加完美的容貌和身材。女性的美,不仅仅表现在容颜美,还要求全身和谐的美,只有全身富有起伏变化的优美曲线,才能显示出女性的魅力韵味,所谓和谐的优美曲线,是指高耸的乳房,曼妙的腰身,平滑的腹部,丰满微翘的臀部,修长的双腿,纤细的上臂,共同构成了女性独有“S”形优美曲线。

春天气候宜人,正是做整形美容的大好时机,这对平时工作忙、应酬多的职业女性来说,无异是个减肥塑身绝佳时机。借“三八”节来临之际,东方医疗整形美容医院为广大爱美女性奉献一场丰盛的整形美容盛宴,掀起一场空前的公益性优惠活动。

2006年度东方整形美容医院斥资30万用于社会公益事业,免费为两名异性癖患者(变性美女莎莎和河南首例变性男晨晨)解除了一生的痛苦;免费为两名超级肥胖者进行了全身水动力吸脂塑形。2007年医院将一如既往关注社会公益事业,今年医院准备斥资40万元,用于打造“2007百分百魅力女人”系列公益活动,并从中选出三名爱心大使,作为2007年度百分百最有魅力女人。2007年三八节,医院推出免费打造“2007百分百魅力女人”系列公益活动。

快乐“三八节”,免费打造“2007百分百魅力女人”之形体雕塑篇”

具体活动如下:

- (1)活动时间:3月3日-20日;报名电话:0371-67449966;67441016
- (2)面向全省征集十名工作在一线的县级以上“三八红旗手或劳动模范”(凭相关证明报名),免费为其做4个部位的水动力吸脂塑形或者做乳房整形半价手术费优惠。
- (3)面向全省征集50名工作在一线的优秀妇女工作者(持单位证明报名),为其免除40%的水动力吸脂手术费或者免除30%的乳房整形手术费用。
- (4)从以上60名报名者中选出一名“窈窕淑女”形象大使,医院将免费为其做全身形体塑形。

(5)活动期间,医院所有整形项目手术费均优惠20%-30%。

(6)活动期间,东方整形美容医院将联合韩国汉城整形医院、上海第九人民医院、中国医学科学院整形外科医院三家国际权威整形机构,组成乳房整形专家团队和吸脂塑形专家团队。届时,由法国ES、英国娜高、美国麦格、中美合资威宁、康宁、国产万和等国内外知名乳房假体制造商为乳房整形专家团队提供大力支持;由德国Human Med公司水动力吸脂仪器制造商对吸脂整形专家团队提供大力支持。

品牌项目推荐——水动力吸脂减肥
吸脂减肥技术继“共振吸脂”、“360度环形吸脂技术”、“聚能环形吸脂技术”之后,2005年11月德国Human Med公司推出全新研制的“水动力吸脂减肥技术”,标志着吸脂减肥已进入“水动力”时代。相比之前的负压、电子、超声、共振、聚能震波吸脂来说,它具有创伤更小、吸脂速度更快、恢复更快、不影响工作等优点,并且术后能增进皮肤的弹性和润滑度,从而使减肥变得更简单。我院在吸脂术上已打破并保持国内吸脂量最高纪录,现又斥巨资引进此项权威技术,以确保做国内最好的吸脂减肥品牌医院。



水动力吸脂减肥形象大使 莎莎

英国讲师要来山村谈合作

昨日上午,记者在登封市中岳办事处宣传委员刘跃杰的指引下,走了30多里山路,来到了一个贫穷的小山村。一下车,一个农家文化长廊赫然在目,长廊对面是3间破落的瓦房,走进屋子,只见靠墙摆着十几个凳子,王霞正站立中间和众人一起演唱“农家乐,农家乐,成立协会好处多。学法律,讲科学,破除迷信反赌博。团结友爱树新风,日子越过越红火……”

王霞高兴地介绍说,她们刚接到来自英国的一个好消息:3月份,英国曼彻斯特大学社会学人类学讲师白稣女士将率队再次来中岳办事处东张庄村,与王霞和农家乐文化协会会员进行交流学习,并决定和王霞一起在东张庄村作一个有关“农村妇女”话题的合作项目。

自编自演剧目红遍天下

2000年6月,河南省妇联在登封市组织全省妇女“社会性别与发展培训班”,王霞参加了培训,培

训结束后,老师问学员们回村后都有啥打算?王霞说,回去成立个宣传队,把学到的知识传给姐妹们。

当年7月份,培训班的老师,河南省妇女干部学校校长梁军突然询问起王霞成立农村宣传队的情况,还没有行动起来的王霞,在梁军校长的帮助下,购买了演出服装和乐器,找来村里的姐妹们。就这样,“彩霞文艺宣传队”就在东张庄村宣告成立了。

“彩霞文艺宣传队”排练的第一个剧目叫《山花》,是她们自己自编自演出的,反映了农村妇女因为结婚、离婚、丧偶、男到女家落户等原因而失去责任田、口粮田和补偿金,使他们的家庭陷入贫困,子女被迫辍学等情况后的艰难奋斗,同时,还有因为害怕失去土地而不得不长期忍受家庭暴力的摧残。

2001年5月,《山花》在登封市少林宾馆作了首场汇报演出,不久,在登封的大街小巷,很多人都唱起了里面的唱词。

《山花》受到了农村人的喜爱,于是,王霞和姐妹们从刚开始的省内演出,到

受邀去湖南、湖北,进云南,走山东,赴北京,演出一场接一场,场场爆满,掌声雷动。2002年7月25日,应香港乐施会的邀请,《山花》在亚洲剧社演出,受到高度赞扬。

“彩霞文艺宣传队”每年要演出100场以上,而且每年都有新剧目。“俺协会编写演出的剧目制作成了专辑,题目叫《草根儿的是声音》,现在已成为清华大学和南开大学研究农村文化的教材了。”王霞自豪地说。

农家乐文化协会成立“反家暴”组

“俺农家乐文化协会包括四个小组,文艺宣传组,老年互助组,健康生活组,反家庭暴力组。”站在简陋的农家乐文化协会,王霞向记者介绍目前农家乐文化协会的境况。“刚成立彩霞文艺宣传队那会儿我们只有一个村,22个成员,现在是4个行政村60多个成员。年龄最大的70多岁,最小的21岁,清一色的农民。”

“我们的原则是:活跃文化生活,开展自我教育,倡导男女平等。”王霞笑着说。

民间梨园春中牟摆擂

□晚报记者 周炜卿
通讯员 王玉成 朱星伟

本报讯 农历正月十六,是中牟民间“游绿儿”活动的日子。中牟17个乡镇和县城38个演出点,上演了丰富多彩的民间文艺

节目,其中郑州市30强乡镇第一位——城关镇民主街的2006年度戏迷擂台赛总决赛,格外引人注目。

自去年开始,民主街村每周四晚上在文化广场举办戏迷擂台赛,影响逐步扩展到中牟县乡及周边地区,

每场的观众都有上万人。戏迷擂台周周出强将,月月有冠军。昨日上午,6位擂主参加了总决赛,10岁的张冰小朋友夺得了一等奖,领走了价值万元的三轮车,二、三等奖则领到了电动车和大彩电。

新密200万重奖星级企业

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 王炎军

本报讯 昨天上午,新密市市政府院内,10余名企业负责人笑容满面,从市政府领导手中接过数万元不等

的奖金。新密市拿出200万元,对一批经济效益和社会效益良好的企业进行表彰。

据介绍,2006年新密市社会经济发展迅猛,全社会固定资产投资完成98亿多元,同比增长64.5%,税

收总额达到15.6亿多元,同比增长11.1%。为了鼓励企业做强做大,该市对评出的三星、四星、五星级企业分别给予5万、10万、20万元的奖励,对经济发展功臣也给予了重奖。